



SEGPROSER

y Av. 12 de Abril
(Parque de la Madre)

Teléfono: 2831-164

Telefax: 2833-670

Cuenca - Ecuador

INFORME ECONOMICO DE LABORES CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO 2013

Al culminar el presente ejercicio económico presento el informe gerencial con respecto a los resultados alcanzados de conformidad con las disposiciones legales pertinentes.

LA ECONOMÍA DEL ECUADOR EN EL 2013

Como referencia realizare un análisis de nuestro país en el ámbito económico y social que han afectado en la económica de nuestro país y por ende en la economía de cada una de las empresas.

Durante el año pasado, tres fueron los sectores más representativos de la economía nacional: comercio, alimentos y financiero. El crecimiento de la economía ecuatoriana observado en los 10 últimos años, caracterizado principalmente por la estabilidad monetaria y cambiaria que conlleva la dolarización, el incremento del gasto e inversión pública, especialmente en los últimos cinco años y el aumento sostenido de los depósitos que ha empujado al crédito en el sistema financiero, han generado un aumento en el consumo de los hogares, que se ve reflejado en los altos niveles de actividad económica, como se puede constatar en los resultados de las empresas que componen la economía ecuatoriana.

Todo país enfrenta sucesos económicos, unos de mayor impacto que otros, Ecuador también tiene su historia económica, ciclos en los que se registran cifras de auge, como también cifras que demuestran las épocas de recesión.

ECUADOR EN EL CONTEXTO INTERNACIONAL

Tradicionalmente la economía ecuatoriana se ha sustentado en la agricultura, la minería y la pesca. Desde los años setenta la industria petrolera ocupó un papel vital en el desarrollo del país, pero a partir de este siglo, las exportaciones de productos agrícolas son el verdadero motor de crecimiento económico del país. Según los datos macroeconómicos, Ecuador está en un constante crecimiento, su producto interior bruto se ha visto triplicado en los últimos 10 años, en la misma línea ascendente se encuentra su renta per cápita que se ha incrementado un 235% en el mismo período. Si tenemos en cuenta datos socioeconómicos, vemos como la emigración ha pasado factura a su tasa de natalidad, ya que en los últimos 12 años se vio reducido un 18%.

SEGURIDAD

PROTECCION

SERVICIOS



SITUACIÓN INTERNA DE LA EMPRESA

Al culminar el presente ejercicio económico, se ha cumplido con la meta de mantenernos siempre en alza, y más aún en este período lleno de problemas económicos, políticos y sociales, que como cada se atraviesa.

En términos legales en el ámbito militar bajo el control, del Comando Conjunto de las Fuerzas Armadas; organismo encargado de trámites en cuanto a los permisos de las armas, recalificación y el otorgamiento de los permisos de operación, cada año complican más la situación aplicando requisitos complicados, si bien es cierto son aspectos necesarios pero deberían ser un poco flexibles; ya que de esta manera hace que la empresa no tenga un notable crecimiento, pese a ello hemos obtenido un incremento con respecto al año anterior, principalmente debido a la unificación de las empresas Graiman en la contratación de una sola empresa de seguridad y fuimos los calificados.

A pesar de todos los obstáculos presentados en todos los ámbitos de control como lo es también en el IESS, Ministerio de Relaciones Laborales, Servicio de Rentas hemos salido adelante y cumplido con los requisitos exigidos.

Un aspecto negativo para la empresa fue el cierre de operaciones de uno de los principales clientes nuestros, la Cooperativa Cooperera, la misma que nos afectó gravemente, en todos los aspectos

Durante el ejercicio que terminamos 2013 el volumen de ventas alcanzó \$2.671.719,36, con respecto al período 2012 las ventas alcanzaron \$2.024.879,42 y en año 2011 fueron \$ 1.510.063,94; obteniendo un incremento en ventas del 31.94% siendo una situación favorable al conseguir este porcentaje muy bueno ya que a pesar de todos los inconvenientes seguimos manteniéndonos en el mercado.

En el presente año, hemos obtenido una utilidad de \$ 321.052,20 en el año 2013; \$ 214.588,67 del año 2012 y \$125.747,22 del año 2011; obteniendo como resultado un incremento total del 12.02%; con respecto al año anterior; esto corresponde a los nuevos clientes que se obtuvo principalmente por la apertura de nuevas agencias de uno de los potenciales clientes, principalmente en el primer semestre.

Se cuenta con un índice de liquidez de 2.78 veces del activo para cubrir el pasivo corriente, siendo este un índice financiero favorable del doble, es decir se cuenta con la liquidez suficiente para cubrir los gastos corrientes.



SEGPROSER

y Av. 12 de Abril
(Parque de la Madre)

Teléfono: 2831-164
Telefax: 2833-670
Cuenca - Ecuador

CONCLUSION

En conclusión orgullosamente puedo decir que nuestra empresa continua entre una de las más grandes de la ciudad, a pesar de que constantemente se crean reformas, reglamentos, leyes laborales, militares, civiles, tributarias y demás cada vez más rígidas; a pesar de todo la situación económica para nuestra empresa ha sido muy favorable; situación que como gerente y representante legal de mi empresa me comprometo a seguir consolidando nuestras fortalezas, y superar las debilidades para seguir prestando un mejor servicio en forma efectiva y eficiente.

LCDR. DIEGO ZEA VALDANO
GERENTE GENERAL